

晋中市职业中专学校党委书记、校长侯企强一行 赴榆次区长凝小学开展“六一”慰问活动

本报讯(记者 张丽 闫珊) 5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,晋中市职业中专学校党委书记、校长侯企强,副校长石晓春,总务科长王润文及相关领导赴榆次区长凝小学开展“六一”儿童节慰问活动。

在长凝小学“迎六一”活动中,校长侯企强向孩子们致以诚挚的节日问候,他勉励孩子们要好好学习,怀揣伟大志向,努力拼搏成为祖国未来的栋梁。随后,领导们给孩子们送上了节日礼物,孩子们收到

礼物后,喜悦之情溢于言表,真切感受到了节日的温暖和关爱。

作为校际结对的帮扶学校,晋中市职业中专学校全体师生对长凝小学学生们的节日慰问和殷殷关怀,为孩子们“六一”

增添了温暖和爱意,也为开展校际结对教育帮扶等工作高质量开展奠定了坚实的基础。相信祖国“花朵”在全社会的共同关爱下,一定能够健康快乐地成长,成为中华民族伟大复兴的建设者和接班人。

6月3日上午,山西金融职业学院在操场举办“2023届毕业生就业暨2024届毕业生岗位实习洽谈会”。校党委副书记、院长谢建国,党委委员、副院长王增民,相关职能部门负责人,各系班子成员、班主任、辅导员等到场参会。尖草坪区公共就业中心主任王晓鹏和工作人员王秀萍到场指导工作。

此次洽谈会共吸引2000余名毕业生参加,参会企业达124家,提供岗位4000余个,涵盖金融、财会、商贸、信息技术、数字媒体、电子商务等多个行业领域,与学院学科、专业设置高度匹配,呈现出单位质量高、行业分类全、岗位类别多的特点。

谢建国、王增民一行深入各招聘点位与企业负责人及求职学生进行交流,详细了解企业信息、招聘岗位、毕业生投递简历等情况。在与求职学生的交流中,鼓励他们找准定位、把握机遇、主动出击,尽早与心仪单位签约,成功实现就业。

洽谈会现场人头攒动,气氛热烈。学生们信心满满,手持精心准备的求职材料,积极同与会企业沟通并投递简历。一些企业分享了往届校友通过自身

努力并升职的典型故事,不仅激励了应届生的求职信心,更显示出该学院人才培养较高的社会满意度。

接下来,该院将积极抢抓

山西金融职业学院

举办2023届毕业生就业 暨2024届毕业生岗位实习洽谈会



求职就业关键期,全面贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于高校毕业生就业创业工作的决策部署,继续加强就业市场开拓,加大线上线下校园

招聘力度和访企拓岗深度,不断完善就业指导工作,全力促进该院毕业生更加充分更高质量就业。

(组稿 刘静 通讯员 乔玉)

晋中信息学院首届国际文化交流节开幕

四川外国语大学、郑州大学等嘉宾单位全力支持并倾情参与交流节各项相关活动



本报讯(记者 张丽 闫珊) 近日,晋中信息学院首届国际文化交流节盛大开幕。本届国际文化交流节为期一周,内容涵盖开幕式及七个篇章的子项目。国际文化交流节由该院国际交流与合作处携淬炼国际商学院、艺术传媒学院、远景学院等十部门共同承办;四川外国语大学、郑州大学、太原理工大学、山西农业大学、山西师范大学、晋中市太谷区文化和旅游局,晋中市太

谷区文化馆,晋中市太谷区非遗保护中心,太谷二中启航学校,太谷师范附属小学等嘉宾单位全力支持并倾情参与交流节各项相关活动。

开幕式在太谷师范附属小学小阮乐队表演的《琵琶语》中拉开帷幕。晋中信息学院党委书记张存伟致欢迎词,张书记对各位来宾的到来表示热烈的欢迎,对嘉宾单位的支持表示感谢。

太原理工大学国际合作处

处长张永忠致开幕词。他讲到,从100多年前的铭贤学校起,太谷便是山西高等教育对外开放的先行者;100多年后的今天来到晋中信息学院,再次为位于晋商故里的高等学府为推动高等教育国际化所做的积极尝试特别是蕴藏的无限可能感到由衷的欣慰。他高度评价了学校首届国际文化交流节的规格及各项相关工作,表示愿相携与共,一道为打造晋中腹地山西省教育对外开放新高地而奋楫前行。

开幕式上半程由两场主题报告及“世界青年说”圆桌论坛组成,四川外国语大学研究生院院长胡安江教授作了“中国文化走向世界”的主题报告。由晋中信息学院副院长陈春苗副教授主持的“世界青年文化说”讨论环节,来自美国、南非的外籍教师以及来自蒙古、尼日利亚、孟加拉国、加纳、巴基斯坦、阿富汗、老挝、越南、乌兹别克斯坦等12个国家的在晋留学生分享了“教在中国,学在中国”的切身

体验,情真意切的交流分享博得全场热烈的回响与互动。来自郑州大学的教授曾利娟作了题为“文化差异与跨文化交际”的报告,报告高度概括了经济全球化、文化全球化、教育全球化、信息全球化对时代青年跨文化交际能力所提出的新要求,并分享了跨越差异走向融通的方法要略。

开幕式后半程由非物质文化遗产展演与“WOW”Party组成,中西文化在此交融,中外学生积极参加书法、剪纸等传统活动,世界青年在信院牵手共舞,亲如一家。

晋中信息学院自建校以来始终坚持开放办学,与境外高校的合作交流频仍,积极为师生搭建赴德国、美国、英国、比利时等国交流的平台,持续与德国、马来西亚等国家深入交流,不断探索更多的合作领域及方式。晋中信息学院欢迎全球各国高校的师生前来交流访问,共同谱写培养构建人类命运共同体的世界公民的新篇章。

古县职业教育中心 组织开展“职教百家谈”座谈会

本报讯(记者 郝艳 贾婷茹) 近日,古县职业教育中心组织开展了“职教百家谈”座谈会,旨在深入贯彻党的二十大精神,谋求古县职业教育高质量发展。

原县财委主任、现古县三晋文化研究会会长李建国,原县委组织部副部长、县直工委书记王学亮,原教育局工会主席王德全,原古县县委党史研究室副主任赵晋泽,古县三晋文化研究会副会长兼秘书长曹廷元,古县县委党史研究室主任程财旺等社会各界人士以及古县职业教育中心校委会成员及部分教师代表出席会议。

古县职业教育中心党支部书记、中心主任吴俊鹏介绍了古县职业教育中心现状及发展情况。他指出,风雨兼程的职业教育发展取得了一定成果,但也存在一些问题。一是广大人民群众对职业教育的诉求与职业教育所能提供的教育资源仍有较大差异。二是广大人民群众渴望子女成人成才的愿望与国家意志之间存在一定的差距。所以,让人民群众认识、认知、接纳职业教育,还需要一个过程,让人民群众在国家人才战略调整中享受职业教育所带来的福祉,仍是他们艰巨的使命。古县职业教育中心将紧紧围绕全县“1234”工作重心,旗帜鲜明抓质量,一心一意促发展,实实在在创品牌,切实在服务区域经济、乡村振兴路上下足功夫,努力办出古县人民满意的职业教育。

与会的社会各界人士为古县职业教育发展建言献策。他们一致认为,一是现阶段学校硬件不达标,急需解决;二是面对招生问题,农村人较多,家长观念的转变需要一个漫长的过程;三是学校需面向乡村振兴,打造几个品牌专业。让老师真正地走出去,把技术真正的请回来,逐步提高专业技能水平,切实服务乡村经济发展。

最后,古县职业教育中心的老师们对老干部能够亲临职业教育中心并真诚建言献策,表示诚挚的感谢。“士不可不弘毅,任重而道远”,相信在社会界的关心支持下,古县职业教育的发展会更好。

太原市小店区坞城派出所 一级警长、一级警督霍云慧警官 担任太原市 财贸学校法治副校长

本报讯(记者 张丽) 为建设更高水平的“平安校园”,推进“筑牢安全防线,共建平安校园”特色文化育人品牌工作,太原市财贸学校于6月5日举办了法治副校长聘任仪式。

副校长郭改莲向全体师生介绍太原市小店区坞城派出所一级警长、一级警督霍云慧警官,校长张学锋亲自颁发法治副校长聘书。

聘任仪式结束后,霍校长就开始履职,他从反校园欺凌、反电信诈骗、校园及周边治安等方面给全校师生做了一次生动的法治教育,良好的开端是成功的一半,相信在霍校长的专业指导下,该校依法治校、依法治教的水平会大幅提升,师生的法治意识都会进一步增强。

随后,霍校长还入班进行了法治宣讲,阐明了违法和缺乏自我保护意识的严重后果,呼吁大家树立正确的学法用法意识,增强辨别是非与自我保护的能力,提升未成年人用法律维护自我权益的意识,强化学生们的法律意识、法制观念,更好地帮助学生树立了正确的法制观、人生观和价值观。

法律和纪律,都是一条轨道,一条能保证学生健康成长的轨道。相信在校领导和法治副校长霍警官的正确指导下,该校平安校园的建设会向更高水平迈进。